@ Merkmale @ Caractéristiques
® Hublast 1000 kg ® Capacité 1000 kg
® Hydraulik mit Uberlastschutz ® Pompe hydraulique avec clapet
® \Verschiedene Radausfihrungen de securite
®  Auch als Gabelhubwagen verwendbar ® Differentes qualités de roues
® Pulverbeschichtet RAL 1003 ® Utilisable comme transpalette
. ® Peinture électrostatique
Optlonen RAL 1003
® Hubmotor 1.5 kW elektrohydraulisch Options
° E"(tj 12 V 5;)2A\r/1 ?gt;erie ® |evée electro-hydraulique,
adegerat 12, moteur de levée 1,5 KW avec
batterie 12V, 50 Ah
® Chargeur 12V, 10A
@ Features
® Capacity 1000 kg
® Hydraulic pump with overload
protection
® Different types of wheels
® (Can be used as a hand pallet
truck
® Powder coated RAL 1003
Options

®  Electro-hydraulic pump 1,5 KW
with battery 12 V 50 Ah
® Charger 12V, 10A

v Scherenhubwagen/Scherenhubtisch
Scissors pallet trucks/Llftmg table - Transpalettes a ciseaux/Table élévatrice

=

@ Schneller Hub bei Einsatz der elektro-hydraulischen
Ausfiihrung

@ Faster lift with electro-hydraulic pump

@ Levée rapide par groupe électropompe

Technische Daten - Technical data - Caractéristiques techniques

Traglast Capacity Capacité

Gabellange Fork length Longeur de longerons
Gesamtlange Total length Longeur totale
Gabelzinkenbreite Fork width Largeur d’un longeron
Tragbreite Width over the forks Largeur portée
Hubhohe Lifting Levée

Gabelrollen-@ Load wheel @ Galets @

Lenkrad-@ Steering wheel @ Roues directices @
Gewicht Weight Poids

Gewicht mit Batterie Weight incl. Battery Poids incl. Batterie
Bestell-Nr. Order-No. Numéro de commande
*Polyurethan ?Vollgummi — Rubber — Caoutchouc

kg 1000 1000
mm 1150 1150
mm 1505 1640
mm 160 160

mm 540 540

mm 85-800 85-800
mm 85x100* 85x100*
mm 180x45* 180x45°
kg 111 -

kg - 151

SHU 1012.1 SHU 1012.8 E

Hydraulischer Scherenhubtisch mit verzinkter Tischplatte - Hydraulic scissors lifting table with galvanised
tabletop - Table élévatrice a ciseaux hydraulique avec dessus de table zinguée

Technische Daten - Technical data - Caractéristiques techniques

Traglast Capacity Capacité kg
Tisch LxB Table LxW Table Lx| mm
Griffhdhe Grip height Hauteur poignée mm
MaRe LxBxH Dimensions LxWxH  Dimensions LxIxH mm
Hubhohe Lifting Levée mm
Hub je Takt Lift/stroke Levée par coup mm
Bockrollen-@ Fixed wheels @ Roues fixes @ mm
Lenkrollen-@ Track rollers @ Roues oscillantes @

mit Feststeller locking type avec freins mm
Gewicht Weight Poids kg
Bestell-Nr. Order-No. Numéro de commande

Vollgummi — Rubber — Caoutchouc

600

1190x740

1030
1220x740x1030
460-1070

20

2x200"

2x200"
185
SHT 600 VZ




